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Invitation au National Hardware Show
Las Vegas, États-Unis du 9 au 11 mai 2017
Madame, Monsieur, 
Dans le cadre de l’exposition National Hardware Show, Export Québec, en collaboration avec l’AQMAT, vous convie à vous joindre à la délégation d’affaires québécoise et à participer à ce salon qui se tiendra à Las Vegas du 9 au 11 mai 2017. 
Le National Hardware Show est l’un des plus importants salons de quincaillerie au monde. Ce salon regroupe des milliers de participant-e-s et présente de nombreuses occasions d’affaires. Pour plus d’informations sur le salon, veuillez visiter leur site web à l’adresse suivante : http://www.nationalhardwareshow.com/.  
Le tarif de participation à cet événement est de 1 785 $ + taxes par entreprise. Si une entreprise désire envoyer un-e deuxième représentant-e, le coût pour cette deuxième personne sera de 70 $ + taxes. Les frais de participation incluent : 
· La participation au salon
· L’accompagnement par une équipe d’Export Québec
· Un espace d’exposition dans le kiosque (10’ par 20’) réservé par Export Québec et partagé entre les entreprises participantes
· La participation à la délégation québécoise et aux tarifs préférentiels obtenus dans le cadre de cette organisation
· Une rencontre d’accueil le 8 mai 2017 incluant une séance de briefing par l’équipe d’Export Québec
· Deux (2) rencontres B2B
*Si vous souhaitez obtenir d’autres rencontres par la plateforme B2B gérée par Presidents Council, veuillez noter que vous pourrez le faire, mais que chaque rencontre coûte $ 600 US 
*Le tarif n’inclut pas les frais liés à vos déplacements. Chaque entreprise est responsable d’effectuer ses réservations et doit assumer les coûts liés aux vols, à l’hébergement et aux repas. Il existe un programme d’appui financier, le Programme exportation (PEX) qui appuie les entreprises dans leurs efforts à l’exportation, pour plus de détails, contactez votre direction régionale. 

Nous vous sollicitons afin de connaître votre intérêt à participer à cette exposition d’achats. Si vous êtes intéressé-e-s à le faire, merci de remplir le formulaire que vous trouverez en pièce jointe et de le faire parvenir à mon attention à l’adresse suivante : lydia.halleysoucy@economie.gouv.qc.ca et ce, avant le 24 février 2017. 
Cordialement,
Lydia Halley Soucy, Conseillère en affaires internationales, Export Québec
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